

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» другого (магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» другого (магістерського) рівня розроблена у відповідності до чинного законодавства України. Вона враховує вимоги до майбутніх фахівців, які працюватимуть в умовах невизначеності, нестабільності, динамічності моделей туризму, а також особливостей та тенденцій розвитку регіону.

Освітньо-професійна програма містить в описі мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалаврів за цією спеціальністю. Також профіль ОПП включає методи, методики та технології наукового пізнання, опис інструментів, необхідних для прийняття та імплементації певних рішень.

Позитивним у програмі є те, що фахові компетентності мають прикладний вектор, зорієнтовані на розв'язання проблем туризму в умовах економіки вражень. У програмі домінує підприємницький підхід до туризму, інноваційна її спрямованість, орієнтація на сучасні форми туристичної діяльності, ролі сталого розвитку в туризмі, міжнародна перспектива, набуття слухачами фахових, аналітичних та лідерських компетентностей у сфері туризму. Перелік дисциплін, що включені до освітньо-професійної програми «Туризм» повністю відповідає завданням, що вирішуються в професійній діяльності.

Загалом, освітня програма «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького відповідає новітнім вимогам, дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку магістрів, в повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти, є сучасною, яка орієнтується на потреби функціонуючого туристичного ринку. Освітній процес забезпечується кваліфікованими працівниками, які мають показники академічної та професійної кваліфікації, та достатнім обсягом навчально-методичних матеріалів. Вищенаведене дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму для підготовки слухачів другого (магістерського) рівня зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація».

Директор Музею народної архітектури і побуту  
у Львові імені Климента Шептицького



Михайло Закопець